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Fotbalová asociace České republiky 
      Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 

                        Nám. Svatopluka Čecha , 702 00  Moravská Ostrava a Přívoz 
 
 

Komise rozhod čích MS KFS 
 

Z Á P I S  3 - SR 2012-2013 
 
ze zasedání KR MS KFS,  konaného  dne 11.9. 2012 v sídle MS KFS v Ostravě       
 
Přítomni: p. Ozaniak, Wojaczek,  ing.Urbanec,   Mudra, Urban Petr, Rovňan, Šalata, ing. Vontroba 
Host: p. ing.Juřička   
 
 

1. KR  bere na v ědomí: 
 

a) Zápisy odborných komisí: ( Sportovně technické komise č. 4,5,  Disciplinární komise č. 4,5, 
Komise mládeže č. 31). Dále pak zápis hospodářské komise č. 7. KR v souvislosti obsahem 
tohoto zápisu vypracovala vzor vyplnění cestovních náhrad, který je zveřejněn na 
internetových stránkách MS KFS, rozhodčí a delegáti  jsou povinni jej vyplňovat tak, jak je 
uvedeno v předmětném vzoru. Za správnost vyplnění listiny, týkající se cestovních náhrad 
jsou odpovědny  oddíly, které tyto cestovní náhrady rozhodčím a delegátům vyplácejí 

b) Komuniké č. 6 jednání VV MS KFS 
c) Informace člena KR FAČR pro Moravu ing. Juřičky. Fyzické prověrky rozhodčích divize a 

Moravské ligy se uskuteční dne 27.9.2012 ve Vyškově. Dále ing. Juřička informoval KR o 
složení projektu Talent mentor v soutěžích na Moravě a přidělení mentorů těmto vybraným 
rozhodčím: p.Dresler Radim mentor ing. Holík, p. Vojkovský Jakub mentor p. Ludvík Radim a 
p. Cieslar Ondřej mentor ing. Juřička. Vzhledem k tomu, že na Moravě k talentu p. Dreslerovi 
byl přidělen mentor ing. Holík, KR MS KFS rozhodla, že mentorem talenta p. Bartoše Ivana 
bude přidělen a určen p. Jančák 

d) nabídka Polského fotbalového svazu o možné spolupráci s MS KFS. Tuto nabídku bere KR 
MS KFS na vědomí a v současné době není možno rozšířit spolupráci na úseku výměny 
rozhodčích 

e)  zprávy dohlížecího orgánu MS KFS a to z následujících utkání: Suchdol nad Odrou-Vlčovice 
Mniší dohled p. Pešat, hlavní rozhodčí p. Kyselý Jiří bez závad, FK Krnov-MFK Vítkovice 
dohled ing.Urbanec, hlavní rozhodčí p. Tomšík Zbyněk bez připomínek, Frýdlant n.O.-Polanka 
n.O. dohled p. Mudra Josef, hlavní rozhodčí Trigas Paskal bez nedostatků, Hradec 
n.Moravicí-Slavkov dohled p.Rovňan, hlavní rozhodčí p. Kantor bez závad, TJ Heřmanice-
Petřkovice dohled p.Ozaniak, hlavní rozhodčí p. Těšina Ondřej bez připomínek, Jakubčovice-
Odry dohled p.Ozaniak, hlavní rozhodčí p. Selník Tomáš bez negativ, Lichnov-Libhošť dohled 
p.Jančák, hlavní rozhodčí Mgr. Tabášek Kamil- bez zjištění, Bordovice-Kozlovice dohled p. 
Jančák, hlavní rozhodčí p. Hrubý Jaroslav- bez nedostatků 

f) kontroly DVD z těchto utkání a provedeny těmito členy KR: utkání Hradec n.M.-Vítkovice 
p.Wojaczek sdělení pro STK záznam byl pouze od druhého poločasu, Frenštát p.R-Frýdek-
Místek B p. Šalata sdělení pro STK chybí minutáž, nezabírá hrací plochu na straně AR 2, je 
umístěna 10 m od středu hrací plochy, Heřmanice-Polanka ing. Urbanec video nebylo 
zpracováno dle metodického pokynu Rozpisu soutěží MS KFS 

g) omluvenka p. Kyselého Jiřího z účasti na dnešním zasedání KR z rodinných důvodů. KR tímto 
předvolává jmenovaného na své příští zasedání, které se uskuteční dne 25.9.2012 od 
15.30.hodin  

h)  pochvalu na výkon hlavního rozhodčího p. Hrubého Jaroslava z utkání Nový Jičín B-
Bordovice 

i) omluvy rozhodčích a delegátů.                  
. 
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2. KR schválila 

 
1. Obsazení rozhodčích a delegátů v 6.a 7.kole 
2. Pozastavení delegací těmto rozhodčím v těchto kolech a z následujících důvodů: p. 

Kubánek Radovan utkání 4.kola I.B sk. C Sedliště-Dobratice byl hodnocen delegátem 
svazu panem Skočem Rostislavem neuspokojivým výkonem. Jmenovanému byla 
pozastavena delegace na jedno soutěžní kolo v termínu 8.9.-9.9.2012. Hlavní rozhodčí p. 
Pretsch Adam obdržel v utkání 4.kola I.B sk.B Krásné Pole-Strahovice od DS 
p.Malinovského známku neuspokojivý výkon. Jmenovanému byla pozastavena delegace 
na jedno soutěžní kolo v termínu 8.9.-9.9.2012. Hlavní rozhodčí utkání 4.kola I.B sk. D 
Veřovice-Lichnov p. Uličný Martin byl hodnocen delegátem svazu panem Kondziolkou 
neuspokojivým výkonem, za což měl pozastavenu delegaci na 1 soutěžní kolo rovněž 
v termínu 8.9.-9.9.2012. Hlavní rozhodčí pan Karas Michal utkání 5.kola I.B sk.C Dolní 
Datyně-Staříč obdržel od delegáta svazu p. Feifiče známku neuspokojivý výkon, za což 
má pozastavenu delegaci v termínu od 15.9.-16.9.2012 

3. Dle zápisu STK č. 4 č. 4  je uvedeno v zápise o utkání I.B třídy sk. A muži 3.kolo SK 
Meteor Strahovice-TJ Klimkovice, že se k tomuto utkání nedostavil AR 2. Jedná se o 
okresního rozhodčího p. Veise z OFS Opava. Opatření k nedostavení se k utkání u 
jmenovaného je  plně v kompetenci KR OFS Opava 

4. Dle zápisu STK č. 4 je uvedeno, že v utkání K.P. žáci mladší žáci 3.kolo FC Ostrava Jih-
1.FK Spartak Jablunkov (rozhodčí p. Ondračka Milan ml.), že je v zápise o utkání sestava 
domácího mužstva, včetně vedoucího vypsána s rodnými čísly. KR upozorňuje všechny 
rozhodčí že v zápise o utkání musí být uvedeny pouze ID čísla. Rozhodčí, kteří toto 
nedodrželi, budou upozorněni svými zástupci v komisi rozhodčích na semináři rozhodčích 
příslušných Okresních fotbalových svazů a Městského fotbalového svazu Ostrava 

5. Dle zápisu STK č.5 se k utkáním KS sk. B žáci (starší a mladší) 1.kolo SK Šenov-TJ Sokol 
Fryčovice nedostavil rozhodčí p. Bureš Jakub. Z tohoto důvodu předává KR pana Bureše 
Jakuba do disciplinární komise s návrhem trestu pokuta 150,- Kč. Jmenovaný s návrhem 
trestu souhlasí a vzdává se práva své účasti na zasedání disciplinární komise 

6. K utkání K.P. žáků Kravaře-Český Těšín (starší a mladší)  se nedostavil jako rozhodčí pan 
Šafrán Daniel. Na základě této skutečnosti KR předává pana Šafrána Daniela s návrhem 
trestu pokuta 150,- Kč. Jmenovaný s návrhem trestu souhlasí a zároveň se vzdává práva 
své účasti na zasedání disciplinární komise 

7. KR projednala a zabývala se Protestem proti výkonu hlavního rozhodčího pana Pavla 
Podrackého a tím výrazné ovlivnění výsledku 4.kola  utkání I.B sk.C Fryčovice-Dobrá ze 
strany oddílu TJ Sokol Dobrá. KR z tohoto důvodu vyslechla delegáta svazu pana Kuběnu 
Radoslava a hlavního rozhodčího pana Podrackého Pavla. Komise rozhodčích na základě 
zprávy delegáta svazu  a všech dostupných informací, které měla  k dispozici,  uznává 
tuto stížnost jako částečně oprávněnou. Rozhodčímu utkání  panu Podrackému Pavlovi 
KR pozastavila delegaci na 2 soutěžní utkání v termínu 8.9.-16.9.2012 

8. KR projednala a zabývala se Protestem proti výkonu hlavního rozhodčího pana Pavla 
Podrackého 4.kola  utkání I.B sk. D Libhošť-Kateřinice, který oficiálně podalo mužstvo 
Sokola Kateřinice. KR vyslechla jmenovaného hlavního rozhodčího tohoto utkání a jeho 
vyjádření k popsaným skutečnostem, který byly obsahem oficiálního protestu. KR přijala 
k tomuto protestu toto stanovisko: Na základě všech dostupných informací a důkazních 
prostředků považuje KR tuto stížnost za částečně oprávněnou. Rozhodčímu utkání panu 
Podrackému Pavlovi KR pozastavila delegaci na 2 soutěžní kola v termínu od 8.9.-
16.9.2012 

9. KR schválila jako frekventanty VPR pro soutěžní ročník 2012/2013 tyto rozhodčí: pana 
Bureše Jakuba Okresní fotbalový svaz Karviná, pana Černoeviče Alexe Okresní fotbalový 
svaz Frýdek-Místek a pana Slaminku Jozefa Městský fotbalový svaz Ostrava 

10. KR upozorňuje všechny rozhodčí, kteří se zúčastní fyzických prověrek dne 28.9.2012 na 
stadiónu ve Vítkovicích, že jsou povinni se prokázat a předložit Prohlášení o zdravotní 
způsobilosti. KR zároveň žádá sekretáře MS KFS ing. Janoška, aby organizačně zajistil 
vše potřebné ke konání těchto fyzických prověrek 

11. KR zve všechny mentory v rámci MS KFS, kteří jsou zapojeni do projektu Talent-mentor 
aby se dostavili dne 28.9.2012 na stadión ve Vítkovicích z důvodu upřesnění jejich 
činnosti v tomto projektu                                 
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12. Sekretářem MS KFS ing. Janoškem byla provedena kontrola úhrad licenčních poplatků ve 
výši 400,- Kč rozhodčích v soutěžním ročníku 2012/2013 k termínu 31.8.2012, který byl 
stanoven jako nejzazší. Kontrolou bylo zjištěno, že licenční poplatky ve výši 400,- Kč 
k tomuto datu neuhradili tito rozhodčí a z tohoto důvodu jsou povinni uhradit pokutu ve 
výši 400,- Kč, takže celkově mají uhradit 800,- Kč k 30.9.2012 tito rozhodčí: pánové: 
Bartek Libor, Brabec Roman, Byrtus Ladislav, Čechák Martin, Haluska Jan, Kantor Marek, 
Kuběna Petr, Poledník Radek, Šimek Michal, Tomai Martin. Dále pokutu ve výši 400,- Kč 
za pozdní odeslání platby musí uhradit do 30.9.2012  tito rozhodčí pánové Streit 
Vladislav, Klečacký Marek a Jahoda Kamil. Licenční poplatek ve výši 400,- Kč musí 
uhradit tito rozhodčí: pánové Futerko Martin meziskupina, Pustějovský Martin sestup z ŘK 
FAČR pro Moravu, Těšina Ondřej-meziskupina, Uličný Martin-dodatečně navržen na 
listinu rozhodčích I.B třídy z OFS Nový Jičín. Licenční poplatek nejsou povinni uhradit tito 
pánové Galásek Michal, Mikeska Karel a Vítek Jakub- všichni jmenovaní z důvodu 
postupu do soutěží FAČR pro Moravu. S případnými dotazy či nejasností se obracejte na 
sekretáře MS KFS ing. Janoška.  KR upozorňuje všechny uvedené rozhodčí, kteří nemají 
uhrazeny licenční poplatky, že jsou společně s pokutou uhradit celkovou částku na účet 
MS KFS nebo v hotovosti na sekretariátu MS KFS sekretáři ing. Janoškovi do 30.9.2012. 
Rozhodčí, kteří tak neučiní do 30.9.2012 budou vyřazeni z listin rozhodčích MS KFS a 
předáni k dispozici příslušným Okresním fotbalovým svazům a Městskému fotbalovému 
svazu Ostrava.           

                        
 
                    
 
Sdělení pro STK ze zpráv delegát ů za 1.-5.kolo K.P., I.A a I.B, 15.kola K.P., které bylo 
zpracováno úsekem delegát ů KR MS KFS 
 
 
K.P. 1.kolo 
   
Utkání Vítkovice-Heřmanice delegát svazu p.  Mudra Zdeněk uvádí, že bylo doporučeno hlavnímu 
pořadateli utkání panu Pindoru Jaroslavovi, aby došlo ke zvýšení počtu sběračů míčů, jelikož se jedná 
o stadión s atletickou dráhou a mohlo by docházet k časovým prodlevám v průběhu utkání 
 
Utkání Slavkov-Bohumín delegát p. Klement Rostislav uvádí, že kabina pro rozhodčí o velikosti 3 x 
1,8 je pro tři rozhodčí, 2 vedoucí, jednoho hlavního pořadatele a delegáta svazu nedostatečná. 
Dále v kabině mimo potřebné vybavení visí dva kotle na vodu o průměru 80 cm. 
V areálu není časová ani výsledková tabule. 
 
Co se týká videozáznamu, po utkání oznámil video kameraman oddílu závadu na kameře v 1. poločase 
ve 33´až 34´, ve druhém poločase cca 27 minut před koncem utkání až do skončení utkání. 
 
 
Utkání MFK Frýdek-Místek B-Frenštát pod Radhoštěm delegát svazu p. Pavelek Zdeněk uvádí 
následující skutečnosti: 
 
Po provedené prohlídce HR neuznal hrací plochu za způsobilou (z důvodu silného podmáčení) a proto 
se utkání odehrálo na náhradní hrací ploše s umělou trávou. 
 
Hlavní rozhodčí nepřipustil náhradníky hostujícího družstva č. 2, č.9 a č.11, protože hosté nepředložili 
jejich registrační průkazy ke kontrole. Hostující vedoucí mužstva sdělil, že je zapomněli ve Frenštátě. 
 
Videozáznam nebyl pořizován z prodloužené středové čáry, ale cca 10 metrů vlevo od středové čáry, 
přímo proti středové čáře stojí sloup osvětlení. 
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2. kolo K.P. 
 
Utkání Háj ve Slezsku- Dětmarovice DS p. Malinovský uvádí následující skutečnosti: 
 
 

- v kabině není vyvěšen řád pořadatelské služby a plánek hřiště. Je jen k dispozici na poličce 

mezi dokumenty 

- v 84´ byly za brankou zapáleny světlice asi 2 diváky, než pořadatelé zareagovali, tak světlice 

zhasly (1 minuta) nijak neovlivnily průběh utkání. Dle hlavního pořadatele se jednalo o cizí 

sportovce, kteří v areálu mají sportovní soustředění 

- projednáno s hlavním pořadatelem prodej piva v areálu ve skle, neměli k dispozici plastikové 

kelímky. V příštích utkáních sjednají nápravu. 

 
 
Utkání Bohumín-Petřkovice DS p. Mgr. Pala uvádí, že v průběhu utkání nebyl funkční ukazatel 
času a skóre. Dle hlavního pořadatele je údajně v současné době v poruše. 
 
 
3. kolo I.B sk.B 
 
Utkání Lučina-Hrabová DS p.  Mudra uvádí, že hostující družstvo nastoupilo k utkání na průkazy 
totožnosti o.p. a soupisku hráčů, že jsou řádně registrováni a mají identifikační kód. Tyto 
skutečnosti podepsali kapitán, vedoucí a trenér. 
 
Doporučení vedoucímu družstva domácích o zajištění větší kabiny pro rozhodčí. Při účasti na 
předzápasové poradě všech účastníků je kabina malá. 
 
 
3. kolo I.B sk.C 
 
Utkání ČSAD Havířov-Sedliště DS p. Kubánek Ladislav uvádí, že dle jeho názoru jsou zábrany za 
brankami a část zábradlí za brankovou čárou blízko hrací plochy cca 1,5 m. Taktéž i zábradlí u 
pomezní čáry pro AR 2 je asi 1,2 – 1,4 od pomezní čáry. 
 
 
3. kolo I.B sk. C 
 
Utkání Hrádek-Jablunkov DS p. Malinovský uvádí, že utkání bylo zahájeno v 17.15 hodin 
z důvodu pozdního dodání zápisu o utkání ze strany domácích, kdy měli technické problémy 
s vytištěním zápisu o utkání na P.C. 
 
 
 
 
4. kolo I.B sk.B 
 
Utkání Krásné Pole-Strahovice DS p. Malinovský uvádí, že utkání bylo zahájeno v 17.10 hodin 
z důvodu pozdního dodání zápisu o utkání ze strany domácích, kdy měli technické problémy 
s P.C. a museli přepisovat celý zápis o utkání znovu. 
 
Před utkáním při kontrole barvy dresů bylo zjištěno, že hosté mají barvy dresů světle stříbrné, kdy 
domácí mají kombinaci celá bílá. Protože by mohlo docházet k záměně hráčů ze strany 
rozhodčích, domácí si na pokyn hlavního rozhodčího vzali jiné dresy a to barvy modré. Tím došlo 
k porušení RS ze strany oddílu Strahovic, na toto upozorněn vedoucí družstva před utkáním. 
Vedoucí sdělil, že co jim nachystal hospodář, s tím přijeli. Doporučeno sledovat RS odpovědnými 
funkcionáři Strahovic. 
 



 5

 
 
 
4. kolo I.B sk. C 
 
Utkání Fryčovice-Dobrá DS p. Kuběna uvádí, že hosté se dostavili k utkání v celých modrých 
dresech. Tuto kombinaci mají nahlášenu domácí. Hosté sebou neměli jinou sadu dresů, proto se 
domácí převlékli do celé žluté kombinace dresů. 
 
 
4. kolo I.B sk. C 
 
Utkání Sedliště-Dobratice DS p. Skoč uvádí, že fotografie na registračních průkazech domácích 
hráčů č. 4 Mohyla Ondřej, č. 12 Kulhánek Jakub a č.17 Folvarčný Michal neodpovídá současnému 
vzhledu hráče. Vedoucí mužstva byl s tímto stavem seznámen. 
 

      5. kolo I.B sk.D 
 
Utkání Bordovice-Kozlovice DS p. Kuběna uvádí, že utkání bylo zahájeno v 16.45 místo určeného 
začátku v 16.30 hodin z důvodu poruchy tiskárny počítače. Zápis byl pak vypisován ručně, ale před 
jeho dopsáním byla tiskárna uvedena do provozu a zápis byl vytištěn. 
 
 
Úsek delegátů KR konstatuje, že v kontrolovaných, předmětných zprávách delegátů nebyly shledány 
nedostatky, za které by měli být delegáti zatíženi trestnými body.   
 
       
         
Příští zasedání komise rozhodčích se uskuteční dne  25. 9. 2012 v sídle MS KFS v Ostravě od 15.30 
hodin.      
 
  
   
    
Zapsal v Ostravě dne 11. 9. 2012 
 
 
 
Ing. Karel Vontroba                                                                Miroslav Ozaniak 
  sekretář KR                                                                             předseda KR 
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